ケルヒャー 床洗浄ロボット「KIRA B 50」が中小企業省力化投資補助金対象に ~ 中小企業の人手不足を強力にサポート ~

導入費用の最大50%を補助

2025年2月4日 ケルヒャー ジャパン株式会社

清掃機器の世界最大手メーカー、ドイツ・ケルヒャー社の日本法人、ケルヒャー ジャパン株式会社 (本社:神奈川県横浜市港北区、代表取締役社長:柴田佳代子)は、床洗浄ロボット「KIRA B 50」が中小企業庁が2024年より開始した中小企業省力化投資補助金の対象に認定されたことをお知らせいたします。



DBシェンカー社によるラッピングを施した床洗浄ロボット KIRA B 50 が現場で清掃中

清掃ロボットによる中小企業の清掃業務の省人化

昨今、労働力不足は多くの業界で深刻な問題となっており、特に人手を要する清掃業務は企業に大きな負担がかかっています。政府はその解決策として「中小企業省力化投資補助金」を設け、最新技術を活用した設備導入を支援しています。この補助金を活用することで、企業は自動化技術を導入し、人手不足や業務負担の軽減が可能になります。

今回、中小企業省力化投資補助金の対象に採択されたケルヒャーの床洗浄ロボット「KIRA B 50」は、自動で床 洗浄を行い、従業員の負担を飛躍的に削減するとともに、安定した清掃品質を提供します。補助金制度により、 最新の清掃ロボット導入のハードルが下がり、企業における清掃業務の省力化が進むことが期待されます。

中小企業省力化投資補助金とは

中小企業等の売上拡大や生産性向上を後押しするため、人手不足に悩む中小企業等に対して、IoT、ロボット等の人手不足解消に効果がある汎用製品を導入するための事業費等の経費の一部を補助することにより、簡易で即効性がある省力化投資を促進し、中小企業等の付加価値額や生産性向上を図るとともに、賃上げにつなげることを目的とします。



中小企業省力化投資補助金登録情報

製品カテゴリ名	清掃ロボット
製造事業者名	ケルヒャー ジャパン株式会社
省力化製品番号	PD-0000304
製品名称	KIRA B 50
製品型番	1.533-001.0 , 1.533-002.0
省力化サイト 製品情報URL	https://shoryokuka.smrj.go.jp/product_catalog/detail.html?num=PD-00000304
サポート部署名	営業本部/業務用プロダクト部
サポート窓口 電話番号	045-777-7410
サポート窓口 メールアドレス	ml-jp10-kira-team@karcher.com
営業範囲	全国

KIRA B 50の特長

ケルヒャーの従来機の高い洗浄能力と清掃品質を保ちつつ、業界最高レベルの自律性と安全性を実現した次世代の床洗浄ロボットです。

1) 高い洗浄能力と清掃品質

ローラーブラシで除塵作業と洗浄作業を1工程に短縮。サイドブラシにより汚れを中央に取り込み安全に清掃。

2) シンプルな操作性

高性能情報処理による2種類のマッピング方法で簡単に 洗浄ルートの設定、編集、ロボット操作が可能。

3) 高度な自律性

視野型マルチセンサーシステムにより瞬時に360°ビューを作成し、ガラスや突出した障害物も把握。 ドッキングステーション※を使用すれば、給水・排水・充電を自動的に処理。



製品詳細

※オプション

https://www.kaercher.com/jp/professional/cleaning-robots/kira-b-50-15330020.html

ケルヒャー ジャパンは、今後も企業のニーズに応じた省力化・効率化を実現するソリューションを提供し、持続可能なビジネス運営を支援してまいります。清掃ロボットをはじめとする先進的な製品を通じて、社会全体の労働環境の改善に貢献を続けてまいります。



ケルヒャー ジャパン株式会社について

ケルヒャー ジャパンは、ドイツで生まれた世界最大手の清掃機器メーカー、ケルヒャーの 18 番目の現地法人 として 1988 年に設立されました。ケルヒャーは 1935 年の創立以来、革新的な技術開発を続け、高圧洗浄機 をはじめ、床洗浄機、スイーパー、スチームクリーナーなど、家庭用から業務用まで 3,000 種類もの清掃機器を 有し、世界約190カ国で愛用されています。また、総合的な洗浄技術を活かし、ニューヨークの自由の女神やリオ デジャネイロのキリスト像、東京・日本橋など、世界的に有名な建造物や彫像の洗浄・再生する文化貢献活動も手 がけています。

ケルヒャーは、クリーンな世界の実現にむけて、人々の豊かな暮らしを支えるための快適な清掃体験を提供して まいります。

一般のお客様からのお問い合わせ先

ケルヒャー ジャパン株式会社

https://www.kaercher.com/jp/professional/clean_innovation/inquiry.html

プレスリリースに関する報道関係からのお問い合わせ先

ケルヒャー ジャパン株式会社 広報担当:小林・能瀬

Tel:045-438-1410 Fax:045-438-1401 E-mail:<u>pr.jp@karcher.com</u>

